



黄圣依舞兴正酣

舞林大会 众星抢镜

今晚,第二场《久游网舞林大会》的比赛即将在东方卫视上演。昨晚,一批明星聚集东视剧场,为下一场舞林大会紧张地彩排。宣称伤愈复出的黄圣依、擅长搞笑的孙兴、“唐僧”罗家英、妩媚女人周海媚等都先后上场一决高低。记者在排练场采访了这些特殊的选手们,他们嘴上回答问题,脚下不停,好像真要比出个高低来。

快报上海特派记者 孙伊 特约摄影 侯啸

黄圣依排场最大

黄圣依曾宣称骨折临时退出比赛,这被很多人怀疑是“借机炒作”。但现场,黄圣依很高调。她的舞伴最多,阵势最大,道具也最气派。她的舞蹈动作娴熟流畅,丝毫看不出刚刚伤愈的痕迹。更有趣的是,记者仔细观察发现,黄圣依“受伤”的是右脚脚腕,可她在舞蹈中,支撑身体的就是右脚,且腾空、跳跃的动作都有,很难想像刚刚伤愈的她能穿着高跟鞋做如此高难度动作。

排练间隙,黄圣依指着自己的脚说:“当时练习强度太大,一下练了8个小时,所以拉伤了。医生说10天就好,现在20来天了,所以我又回来了。”可这明显与之前练舞到骨折的说法完全不同,黄圣依含糊

其辞地解释说:“我是有上石膏啊,可能医生搞错了吧!”

不愿被记者一直追问骨折的事,黄圣依故意转开话题:“我跳的是伦巴,《歌剧魅影》的伴奏,20个黑衣人伴舞很酷的,我昨天和今天都苦练了四五个小时,上台肯定会叫所有人大吃一惊。”记者不买账,问她是否借“骨折”炒作,黄圣依就在助理的掩饰下以排练为由,立马闪人。

汪明荃教罗家英跳舞

最近一直忙于钻研粤剧的罗家英把粤剧风吹到了舞林大会,创造了独门“罗式”舞步,还加入一段粤剧表演,伴随着“ONLY YOU”的旋律,舞出的“粤剧”国标味道确实很“不正”。

一旁的亲密爱人汪明荃看到“唐僧”舞步笨拙,立即

当起了私人舞蹈老师,指导罗家英扭臀。罗家英一会就跳得有模有样了。罗家英又一次对着媒体来了段真情告白:“我学跳舞全是为了汪明荃,她特别爱跳舞,以前让我做她舞伴陪她去跳,我总不愿意,觉得男人跳舞太奇怪,现在借着参加比赛的机会,上个速成班,能当她称职的舞伴我就很高兴了。来上海之前,荃荃还说,让我好好跳舞,千万别丢她的脸呢!”

孙兴狂吹“牛皮”

孙兴永远都不会按理出牌。眼看着比赛就在眼前,但他对自己要跳什么类型的舞一无所知,只是反复强调那是“孙式国标”。他还把脑子动到舞伴身上,声称要用自己“狂野”的电眼去电晕舞伴,还大言不惭地表示,其实他和舞伴通过几天的沟通,已经发生了“巧妙”的感情。



罗家英与舞伴

彩排中,“狡猾”的孙兴是最让导演头痛的一人。他却自信地说:“音乐是我自己带来的,老师说特别好,我的舞蹈和其他人不同,很多动作都是‘绝活’,是我在生活中‘刻苦钻研’出来的!”有人说,也只有“搞怪天王”师洋能跟孙兴一拼了。几位明星都不知道师洋,“唐僧”一脸茫然,孙兴则立即抢过话筒:“师洋你都不知道吗?他是从新疆来上海卖羊肉串的,特别有名。”孙兴很认真地对罗家英说“师洋是个身材火辣漂亮女生”。“唐僧”似乎信以为真,表示“比赛现场一定要见识见识师小姐的好身材”。

INTERNATIONAL TOWN

政府打造总部基地/全球接轨金融中心

3号楼酒店式服务高端纯写字楼 荣居“2005南京最受市场认可明星商务楼”十佳之首
整层1490m² & 单户101-318m² | 整分随意企业级活性空间

为商城区域 奥迪斯高速电梯、VRV分集空调系统中央空调、1000部流进入楼、可视化管理配置、自动化楼宇管理系统
24小时安保管理+300+星级至尊商务会所+18间健身房、24小时大堂经理服务、每层楼24小时服务台服务、会所中心24小时商务秘书服务、专享星级商务会所

嘉业国际城2号楼 → 55-65m² 星级服务精装公寓 超低首付火爆热销中



International TOWN
嘉业·国际城
品质奠定价值 远见启迪未来

8646 1919/8646 2929 奥体大街与庐山路交汇处

■ 投资河西优惠政策: 河西CBD发展绿色通道 对在2007年12月31日前入驻河西CBD并符合发展区产业导向的企业, 其所缴纳的增值税、营业税和企业所得税留区地方财政收入, 在2007年12月31日前, 建邺区给予了100%的财政扶持, 自2008年起, 前一年, 建邺区给予100%的财政扶持, 后一年, 给予50%的财政扶持。

□ 开发商/南京嘉业房地产开发有限公司 □ 营销代理/南京毅乔房产置业顾问有限公司 □ 创意推广/南京新润佳广告有限公司

